
 ATA DA SEISCENTÉSIMA SEXAGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

DE VEREADORES 

Aos sete dias do mês de Novembro de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas e 

quarenta e cinco minutos, realizou-se a Seiscentésima Sexagésima Primeira Sessão 

Ordinária. Abrindo a Sessão, o Presidente saudou os ouvintes e a todos os presentes e 

colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária anterior, a qual foi aprovada por 

unanimidade. Prosseguindo, o Presidente solicitou ao secretário a leitura da 

correspondência protocolada pelo servidor Fabio Danoski, a qual foi discutida. Dando 

seguimento, o Presidente solicitou ao secretário a leitura dos Projetos de Lei do 

Executivo n° 81/2022 e 83/2022, os quais cumprem o prazo regimental da Casa. 

Continuando, os Vereadores abriram mão dos prazos do Projeto de Lei do Executivo n° 

82/2022, o qual foi lido, discutido, votado e aprovado por unanimidade. Dando 

continuidade, o Presidente solicitou ao Secretário a leitura do Projeto de Decreto 

Legislativo n° 04/2022 que cumpre o prazo regimental na Casa. Ato continuo, foi 

realizada a leitura do Parecer do Projeto de Lei do Legislativo n° 10/2022 que estavam 

tramitando na Casa, o qual foi discutido, votado e aprovado por unanimidade. 

Prosseguindo, foi realizada a leitura da Moção de Solidariedade ao chamamento de 

todos os aprovados na primeira fase do concurso vigente da SUSEPE-RS, para que 

sejam convocados para a segunda fase prevista no Certame, a qual foi discutida, 

votada e aprovada por unanimidade. Continuando, foi realizada a leitura do Pedido de 

Providências n° 67/2022, do Pedido de Informações n° 19/2022 e das Indicações n° 

19/2022 e 20/2022, todos de autoria da Vereadora Ana Claudia Lesnik. Os quais foram 

discutidos, votados e aprovados por unanimidade. Leitura do Pedido de Providências 

n° 68/2022 de autoria do Vereador Osvair da Silva, o qual foi discutido, votado e 

aprovado por unanimidade. Após o intervalo regimental, iniciou o Grande Expediente: 

Vereador Osvair da Silva: Iniciou saudando o Presidente, os colegas e aos ouvintes. 

Falou sobre o retorno do Grande Expediente após o final das eleições e parabenizou o 

Presidente da República e Governador do Estado eleitos. Falou que espera que o 

Governo do Estado faça o asfalto na RS350 de Dom Feliciano até Encruzilhada do Sul. 

Continuando,  pediu cascalhamento em alguns trechos da estrada do Faxinal e da 

Costa do Xavier. Pediu placas de sinalização na estrada do Tigre indicando o caminho 

para Vila Fatima. Falou também, sobre a inauguração do Laboratório no Hospital São 

José e que vai verificar com os outros Vereadores a possibilidade de Emendas para a 

construção de um elevador no hospital São José. Falou também sobre a manutenção 

que está sendo realizada nas entradas do Município.  Vereador Pabllo Campelo: Iniciou 

saudando o Presidente, os colegas e aos ouvintes. Parabenizou os vencedores da 

eleição e disse que vai continuar buscando Emendas para o Município. Parabenizou a 

Administração pelas obras que estão sendo realizadas em todo o Município. Falou 

sobre a inauguração do Laboratório no Hospital São José. Continuando, falou sobre o 

episódio ocorrido entre o Secretário de Cidadania e um servidor do Município. 

Vereadora Ana Claudia Lesnik: Iniciou dando boa noite aos colegas e ao público que 



acompanha. Falou sobre um pedido feito para o Deputado Lucas Redecker para a 

aquisição de uma nova ambulância para a Secretaria de Saúde do Município.  Falou 

também, sobre o Novembro Azul, onde esta organizando uma ação com a participação 

do comércio local. Continuando, falou sobre o episódio ocorrido entre o Secretário de 

Cidadania e um servidor do Município, e questiona por que não foi tomada uma 

decisão compatível com o fato ocorrido. Vereador Cristiano Studzinski: Iniciou 

saudando o Presidente, aos colegas Vereadores e a comunidade de Dom Feliciano. 

Agradeceu as pessoas envolvidas no auxílio para as eleições deste ano. Diz que vão 

tentar melhorar o salário dos aposentados e dos funcionários, tentar voltar com os 

medicamentos na farmácia popular, manter o auxílio de R$ 600,00 e voltar com os 

programas para a agricultura familiar.  Continuando, falou que espera que as coisas se 

acalmem e que consigam fazer um Governo bom para todos. Finalizando, falou que o 

Deputado Enrique Fontana destinou uma Emenda de duzentos e cinquenta mil reais ao 

Município, que o Deputado Zé Nunes está tentando destinar outra Emenda também 

ao Município e que vai continuar trabalhando para trazer melhorias para o Município. 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente informou que a próxima Sessão Ordinária 

será realizada na data de Vinte e um de Novembro de dois mil e vinte e dois às 

dezenove horas e quarenta e cinco minutos e deu por encerrada a Sessão Ordinária, da 

qual foi lavrada esta Ata, que após lida, discutida e aprovada, será assinada pelo 

Presidente e pelo Secretário. PLENÁRIO VEREADOR JOSÉ DOMAGALA, SETE DE 

NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. 
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